Давно, друзья веселые, простились мы со школою…
Отметить свой юбилей готовится и школа № 2. Она действительно начала свою работу второй, а первой была школа № 3, В те далекие шестидесятые годы 
(прошлого столетия для нас, ее первых Выпускников), она была настоящим дворцом. Какое-то время мы занимались в здании, где сейчас располагается администрация города. Затем нас перевели в новую школу. 
Просторные классные комнаты, огромный зал на втором этаже. Даже ступеньки у входа в здание казались нам в то время царскими.


Конечно же, мы помним всех своих учителей. Это были замечательные педагоги, отдававшие нам свои знания с огромным старанием и упорством. Программный материал по всем предметам был несколько проще, чем сейчас, но знания у нас, учащихся тех лет, были, мне кажется, более глубокими.


Нашим классным руководителем являлась Антонина Гавриловна Демченко, преподаватель русского языка и  литературы. Помнится, как она с нами после уроков занималась постановкой пьес. Подготовившись, мы выступали в клубе. Осенью часто помогали в уборке  урожая. Ездили в деревню Соколове, ночевали в небольшом здании, спали на полу. Антонина Гавриловна  рассказывала нам удивительные истории. Позже А.Г.  Демченко сменила удивительный, прекрасный преподаватель литературы Валентина Андреевна Рябикова.

Увы, многих педагогов уже нет с нами, но они живут в сердцах выпускников. У нас преподавали учителя Л. А. Астахова, Н.В. Зарецкая, Л.М. Элпидовская и другие. Здоровья им на долгие годы!


По субботам: часто в школе проходили танцевальные вечера, которые организовывали сами. Учителя не  дежурили, их вообще не было в школе. В конце вечера обычно приходил директор: М.Т. Мелентьев и прове​рял, нет ли мусора в зале. Как часто тогда звучал вальс «В городском саду играет духовой оркестр»...

Помню, как на выпускном балу за одним столом собрались вместе учителя и выпускники. Это было очень трогательно! Скольких талантливых людей выпу​стила в жизнь школа № 2. Среди них есть врачи, педагоги, инженеры, медсестры, музыкальные работ​ники, поэты, певцы, музыканты. Есть ученый, профес​сор, Доктор технических и биологических наук, доцен​ты БИТМа. И по сей день мы не теряем связи. А когда собираемся вместе, нам есть, что вспомнить, кем гордиться.
Проходя мимо школы, я всегда на несколько се​кунд обязательно останавливаюсь. Добрая, милая шко​ла! Ты привлекаешь внимание, конечно же, не только внешней стороной! Благодарных тебе учеников и но​вых достижений! 
Л. Борзенкова, выпускница школы № 2
